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ПРОТОКОЛ № 78
• •• м л  • ••пленарного засідання чергової 78 сесії 

обласної Ради 8 скликання

27 лютого 2026 року м. Вінниця

Загальний склад обласної Ради -  84 депутати.
Взяли участь у роботі пленарного засідання -  59 депутатів обласної Ради.

У роботі сесії взяли участь:
Начальник обласної військової адміністрації; заступники начальника обласної 
військової адміністрації; голови районних рад, сільські, селищні, міські голови; 
представники обласних правоохоронних і судових органів, керівники обласних 
департаментів, управлінь, установ та організацій -  доповідачі з питань порядку 
денного сесії; голова громадської Ради при Вінницькій обласній Раді, голова 
Координаційної ради з питань молодіжної політики при Вінницькій обласній 
Раді, представники медіа.

Президія:
В. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання;
В. Кістіон -  перший заступник голови обласної Ради 8 скликання;
Н. Заболотна -  начальник обласної військової адміністрації.

В. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання -  чергова 78 сесія 
обласної Ради 8 скликання відбувається в 1465- й день героїчного протистояння 
Українського народу російському воєнному вторгненню.

В. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання -  оголосив хвилину 
мовчання для вшанування пам’яті усіх Захисників та Захисниць України, 
мирних жителів, які загинули за Україну.

(хвилина мовчання)

В. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання -  повідомив, що 
відповідно до статей 46, 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» скликана чергова 78 сесія обласної Ради 8 скликання.

В. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання -  поінформував про 
кадрові зміни в обласній державній адміністрації.

і



В. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання -  запропонував 
депутатам зареєструватися за допомогою електронної системи «Рада-В».

РЕЄСТРАЦІЯ депутатів обласної Ради (шляхом натискання кнопки «За»): 
Зареєстровано -  54 депутати обласної Ради 8 скликання.

За результатами реєстрації у черговій 78 сесії обласної Ради 8 скликання 
беруть участь 54 з 84 депутатів загального складу Ради.

В. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання -  відповідно до статті 
46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сесія повноважна 
розпочати роботу.

В. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання -  чергову 78 сесію 
обласної Ради 8 скликання оголосив відкритою.

Звучить Гімн України.

В. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання -  оголосив, що у разі 
сигналу повітряної тривоги проведення пленарного засідання призупиняється, 
учасникам засідання рекомендується вийти з приміщення обласної Ради та 
перейти до укриття.

СЛУХАЛИ:
Про пропозицію В. Соколового -  голови обласної Ради 8 скликання -  про 
продовження під час сигналу повітряної тривоги роботи чергової 78 сесії 
обласної Ради в приміщенні для укриття Комунального закладу 
«Вінницький обласний молодіжний центр «Квадрат» (вул. Театральна, 15).

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» -  56, «Проти» -  0, «Утрималися» -  0, «Не голосували» -  0.
Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про обрання секретаріату пленарного засідання чергової 78 сесії обласної 
Ради 8 скликання.

Відповідно до статті 16 Регламенту обласної Ради 8 скликання керівники 
фракцій внесли пропозиції обрати секретаріат пленарного засідання чергової 78 
сесії обласної Ради 8 скликання в кількості трьох депутатів обласної Ради, у 
складі:



«Батьківщина»;
О. Стукан - член фракції політичної партії «Європейська Солідарність

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» -  54, «Проти» -  0, «Утрималися» -  0, «Не голосували» -  2.
Рішення прийнято.

В. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання -  наголосив депутатам 
обласної Ради на необхідності дотримання ними у депутатській діяльності та 
під час голосування за рішення обласної Ради вимог Закону України «Про 
запобігання корупції», Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», в тому числі в частині запобігання та врегулювання конфлікту 
інтересів.

ВИСТУПИЛИ:
A. Ковальов -  голова постійної комісії обласної Ради з питань будівництва, 
комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури, який заявив про 
конфлікт інтересів (заява додається).

СЛУХАЛИ:
Про порядок денний пленарного засідання чергової 78 сесії обласної Ради 8 
скликання.

ДОПОВІДАЄ:
B. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання.

ВИРІШИЛИ:
Порядок денний пленарного засідання чергової 78 сесії обласної Ради 
8 скликання прийняти за основу і в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» -  55, «Проти» -  0, «Утрималися» -  0, «Не голосували» -  1.
Рішення прийнято.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
чергової 78 сесії обласної Ради 8 скликання

27 лютого 2026 року

1. Про внесення змін до Програми розвитку місцевого самоврядування у Вінницькій 
області «БЕЗПЕЧНІ СТІЙКІ ГРОМАДИ» на 2018 - 2028 роки, затвердженої 
рішенням 27 сесії обласної Ради 7 скликання від 20 грудня 2017 року № 515 (зі 
змінами).
Внесено: - управління спільної комунальної власності територіальних

громад Вінницької області

з



Розглянуто: - постійна комісія обласної Ради з питань будівництва, 
комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури 

Доповідає: ПЛЛКСІЄНКО - в.о. начальника управління спільної
Назарій комунальної власності територіальних
Олександрович громад Вінницької області

Про передачу транспортного засобу у державну власність для задоволення потреб 
держави в умовах правового режиму воєнного стану.
Внесено: - управління спільної комунальної власності територіальних

громад Вінницької області 
Розглянуто: - постійна комісія обласної Ради з питань будівництва, 

комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури 
Доповідає: ПЛЛКСІЄНКО - в.о. начальника управління спільної

Назарій комунальної власності територіальних
Олександрович громад Вінницької області

Про обласну комунальну організацію «ДАТА- центр соціальної сфери».
Внесено: - постійна комісія обласної Ради з питань охорони здоров’я,

соціального захисту населення та ветеранів 
Розглянуто: - постійна комісія обласної Ради з питань охорони здоров’я, 

соціального захисту населення та ветеранів 
Доповідає: ГРУБЕЛЯС - голова постійної комісії обласної Ради з

Ігор Петрович питань охорони здоров’я, соціального
захисту населення та ветеранів

Про внесення змін до Статуту Вінницького обласного комунального 
спеціалізованого лісогосподарського підприємства «Віноблагроліс» та 
затвердження його в новій редакції.
Внесено: - управління спільної комунальної власності територіальних

громад Вінницької області 
Розглянуто: - постійна комісія обласної Ради з питань будівництва, 

комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури 
Доповідає: ПЛЛКСІЄНКО  -  в.о. начальника управління спільної

Назарій комунальної власності територіальних
Олександрович громад Вінницької області

Про погодження участі комунальної організації «Обласний фонд сприяння 
інвестиціям та будівництву» як співзасновника товариства з обмеженою 
відповідальністю.
Внесено: - управління спільної комунальної власності територіальних

громад Вінницької області 
Розглянуто: - постійна комісія обласної Ради з питань будівництва, 

комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури 
Доповідає: ПЛЛКСІЄНКО  -  в.о. начальника управління спільної

Назарій комунальної власності територіальних
Олександрович громад Вінницької області



6. Про надання згоди на об’єднання двох об’єктів нерухомого майна.
Внесено: - управління спільної комунальної власності територіальних

громад Вінницької області 
Розглянуто: - постійна комісія обласної Ради з питань будівництва, 

комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури 
Доповідає: ПЛАКСІЄНКО - в.о. начальника управління спільної

Назарій комунальної власності територіальних
Олександрович громад Вінницької області

7. Про надання згоди комунальному закладу «Брацлавський спортивний ліцей» 
Вінницької обласної Ради на виготовлення проектно-кошторисної документації 
для переобладнання приміщення під протирадіаційне укриття.
Внесено: - управління спільної комунальної власності територіальних

громад Вінницької області 
Розглянуто: - постійна комісія обласної Ради з питань будівництва, 

комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури 
Доповідає: ПЛАКСІЄНКО  -  в.о. начальника управління спільної

Назарій комунальної власності територіальних
Олександрович громад Вінницької області

8. Про внесення змін до рішень обласної Ради.
Внесено: - обласна військова адміністрація
Розглянуто: - постійна комісія обласної Ради з питань будівництва, 

комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури 
Доповідає: КАМЕНЩУК - директор Департаменту гуманітарної

Тетяна Димтрівна політики Вінницької обласної державної
адміністрації

9. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 
площею 0,0800 га для встановлення блочно-модульної котельні.
Внесено: - управління спільної комунальної власності територіальних

громад Вінницької області 
Розглянуто: - постійна комісія обласної Ради з питань будівництва, 

комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури 
Доповідає: ПЛАКСІЄНКО  -  в.о. начальника управління спільної

Назарій комунальної власності територіальних
Олександрович громад Вінницької області

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 
площею 0,0162 га для встановлення блочно-модульної котельні.
Внесено: - управління спільної комунальної власності територіальних

громад Вінницької області 
Розглянуто: -  постійна комісія обласної Ради з питань будівництва, 

комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури



Доповідає: ПЛАКСІЄНКО - в.о. начальника управління спільної
Назарій комунальної власності територіальних
Олександрович громад Вінницької області

10. Про надання дозволу комунальному підприємству «Вінницяоблтеплоенерго» на 
розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 
0,4231 га для котельні.
Внесено: - управління спільної комунальної власності територіальних

громад Вінницької області 
Розглянуто: -  постійна комісія обласної Ради з питань будівництва, 

комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури 
Доповідає: ПЛАКСІЄНКО - в.о. начальника управління спільної

Назарій комунальної власності територіальних
Олександрович громад Вінницької області

11. Про передачу земельної ділянки комунальному підприємству 
«Вінницяоблтеплоенерго» площею 0,0641 га для котельні.
Внесено: - управління спільної комунальної власності територіальних

громад Вінницької області 
Розглянуто: - постійна комісія обласної Ради з питань будівництва, 

комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури 
Доповідає: ПЛАКСІЄНКО - в.о. начальника управління спільної

Назарій комунальної власності територіальних
Олександрович громад Вінницької області

12. Про врегулювання земельних питань.
Внесено: - управління спільної комунальної власності територіальних

громад Вінницької області 
Розглянуто: - постійна комісія обласної Ради з питань будівництва, 

комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури 
Доповідає: ПЛАКСІЄНКО - в.о. начальника управління спільної

Назарій комунальної власності територіальних
Олександрович громад Вінницької області

13. Про передачу земельної ділянки комунальному підприємству 
«Вінницяоблтеплоенерго» площею 0,048 га для котельні.
Внесено: - управління спільної комунальної власності територіальних

громад Вінницької області 
Розглянуто: - постійна комісія обласної Ради з питань будівництва, 

комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури 
Доповідає: ПЛАКСІЄНКО - в.о. начальника управління спільної

Назарій комунальної власності територіальних
Олександрович громад Вінницької області

14. Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки площею 8,1827 га.



Внесено: - управління спільної комунальної власності територіальних
громад Вінницької області 

Розглянуто: - постійна комісія обласної Ради з питань будівництва, 
комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури 

Доповідає: ПЛАКСІЄНКО - в.о. начальника управління спільної
Назарій комунальної власності територіальних
Олександрович громад Вінницької області

15. Про надання згоди комунальному некомерційному підприємству «Подільський 
регіональний центр онкології Вінницької обласної Ради» на продовження 
договору про встановлення земельного сервітуту.
Внесено: - управління спільної комунальної власності територіальних

громад Вінницької області 
Розглянуто: - постійна комісія обласної Ради з питань будівництва, 

комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури 
Доповідає: ПЛАКСІЄНКО - в.о. начальника управління спільної

Назарій комунальної власності територіальних
Олександрович громад Вінницької області

16. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації 
земельних ділянок Вінницького обласного комунального спеціалізованого 
лісогосподарського підприємства «Віноблагроліс».
Внесено: - управління спільної комунальної власності територіальних

громад Вінницької області 
Розглянуто: - постійна комісія обласної Ради з питань будівництва, 

комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури 
Доповідає: ПЛАКСІЄНКО - в.о. начальника управління спільної

Назарій комунальної власності територіальних
Олександрович громад Вінницької області

17. Про надання дозволу Вінницькому обласному комунальному спеціалізованому 
лісогосподарському підприємству «Віноблагроліс» на розробку проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 8,4991 га.
Внесено: - управління спільної комунальної власності територіальних

громад Вінницької області 
Розглянуто: - постійна комісія обласної Ради з питань будівництва, 

комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури 
Доповідає: ПЛАКСІЄНКО - в.о. начальника управління спільної

Назарій комунальної власності територіальних
Олександрович громад Вінницької області

18. Про надання дозволу Брацлавському психоневрологічному будинку-інтернату на 
списання автобуса КАВЗ 3976.
Внесено: -  управління спільної комунальної власності територіальних

громад Вінницької області



Розглянуто: -  постійна комісія обласної Ради з питань будівництва,  

комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури 
Доповідає: ПЛАКСІЄНКО  -  в.о. начальника управління спільної

Назарій комунальної власності територіальних
Олександрович громад Вінницької області

19. Про надання дозволу Вінницькому обласному навчально-курсовому комбінату 
аграрної освіти на списання транспорту.
Внесено: - управління спільної комунальної власності територіальних

громад Вінницької області 
Розглянуто: - постійна комісія обласної Ради з питань будівництва, 

комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури 
Доповідає: ПЛАКСІЄНКО - в.о. начальника управління спільної

Назарій комунальної власності територіальних
Олександрович громад Вінницької області

СЛУХАЛИ І;
Про внесення змін до Програми розвитку місцевого самоврядування у 
Вінницькій області «БЕЗПЕЧНІ СТІЙКІ ГРОМАДИ» на 2018 - 2028 роки, 
затвердженої рішенням 27 сесії обласної Ради 7 скликання від 20 грудня 
2017 року № 515 (зі змінами).

ДОПОВІДАЄ:
Н. Плаксієнко -  в.о. начальника управління спільної комунальної власності 
територіальних громад Вінницької області.

ВИРІШИЛИ 1:
Прийняти проект рішення за основу і в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» -  54, «Проти» -  0, «Утрималися» -  0, «Не голосували» -  4.
Рішення прийнято (№ 1336 додається).

СЛУХАЛИ 2:
Про передачу транспортного засобу у державну власність для задоволення 
потреб держави в умовах правового режиму воєнного стану.

ДОПОВІДАЄ:
Н. Плаксієнко -  в.о. начальника управління спільної комунальної власності 
територіальних громад Вінницької області.

ВИРІШИЛИ 2:
Прийняти проект рішення за основу і в цілому.



ГОЛОСУВАЛИ:
«За» -  57, «Проти» -  0, «Утрималися» -  0, «Не голосували» -  1.
Рішення прийнято (№ 1337 додається).

СЛУХАЛИ 3:
Про обласну комунальну організацію «ДАТА- центр соціальної сфери». 

ДОПОВІДАЄ:
І. Грубеляс -  голова постійної комісії обласної Ради з питань охорони здоров’я, 
соціального захисту населення та ветеранів.

ВИРІШИЛИ 3:
Прийняти проект рішення за основу.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» -  54, «Проти» -  2, «Утрималися» -  0, «Не голосували» -  3.
Рішення прийнято.

ВИСТУПИЛИ:
H. Заболотна -  начальник обласної військової адміністрації, депутат обласної 
Ради 8 скликання;
Г. Мазур -  депутат обласної Ради 8 скликання;
С. Ярмоленко -  директор Департаменту соціальної та молодіжної політики 
обласної державної адміністрації;
I. Грубеляс -  голова постійної комісії обласної Ради з питань охорони здоров’я, 
соціального захисту населення та ветеранів;
Є. Шаповалов -  депутат обласної Ради 8 скликання;
А. Олійник -  заступник керуючого справами -  начальник управління 
юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної Ради;
Л. Щербаківська -  депутат обласної Ради 8 скликання.

ВИРІШИЛИ 3:
Прийняти проект рішення в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» -  43, «Проти» -  0, «Утрималися» -  4, «Не голосували» -  4.
Рішення прийнято (№ 1338 додається).

СЛУХАЛИ 4:
Про внесення змін до Статуту Вінницького обласного комунального 
спеціалізованого лісогосподарського підприємства «Віноблагроліс» та 
затвердження його в новій редакції.



ГОЛОСУВАЛИ:
«За» -  54, «Проти» -  0, «Утрималися» -  0, «Не голосували» -  5.
Рішення прийнято (№ 1339 додається).

СЛУХАЛИ 5:
Про погодження участі комунальної організації «Обласний фонд сприяння 
інвестиціям та будівництву» як співзасновника товариства з обмеженою 
відповідальністю.

ДОПОВІДАЄ:
Н. Плаксієнко -  в.о. начальника управління спільної комунальної власності 
територіальних громад Вінницької області.

ВИРІШИЛИ 5:
Прийняти проект рішення за основу і в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» -  56, «Проти» -  0, «Утрималися» -  0, «Не голосували» -  3.
Рішення прийнято (№ 1340 додається).

СЛУХАЛИ 6:
Про надання згоди на об’єднання двох об’єктів нерухомого майна. 

ДОПОВІДАЄ:
Н. Плаксієнко -  в.о. начальника управління спільної комунальної власності 
територіальних громад Вінницької області.

ВИРІШИЛИ 6:
Прийняти проект рішення за основу і в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» -  56, «Проти» -  0, «Утрималися» -  0, «Не голосували» -  3.
Рішення прийнято (№ 1341 додається).

СЛУХАЛИ 7:
Про надання згоди комунальному закладу «Брацлавський спортивний 
ліцей» Вінницької обласної Ради на виготовлення проектно-кошторисної 
документації для переобладнання приміщення під протирадіаційне 
укриття.



ГОЛОСУВАЛИ:
«За» -  55, «Проти» -  0, «Утрималися» -  0, «Не голосували» -  4.
Рішення прийнято (№ 1342 додається).

СЛУХАЛИ 8:
Про внесення змін до рішень обласної Ради.

ДОПОВІДАЄ:
Т. Каменщук -  директор Департаменту гуманітарної політики Вінницької 
обласної державної адміністрації.

ВИРІШИЛИ 8:
Прийняти проект рішення за основу і в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» -  53, «Проти» -  0, «Утрималися» -  0, «Не голосували» -  5.
Рішення прийнято (№ 1343 додається).

СЛУХАЛИ 9:
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки площею 0,0800 га для встановлення блочно-модульної котельні.

ДОПОВІДАЄ:
Н. Плаксієнко -  в.о. начальника управління спільної комунальної власності 
територіальних громад Вінницької області.

ВИРІШИЛИ 9.
Прийняти проект рішення за основу і в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» -  55, «Проти» -  0, «Утрималися» -  0, «Не голосували» -  3.
Рішення прийнято (№ 1344 додається).

СЛУХАЛИ 10:
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки площею 0,0162 га для встановлення блочно-модульної котельні.

п



ГОЛОСУВАЛИ:
«За» -  57, «Проти» -  0, «Утрималися» -  0, «Не голосували» -  1.
Рішення прийнято (№ 1345 додається).

СЛУХАЛИ 11:
Про надання дозволу комунальному підприємству
«Вінницяоблтеплоенерго» на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки площею 0,4231 та для котельні.

ДОПОВІДАЄ:
Н. Плаксієнко -  в.о. начальника управління спільної комунальної власності 
територіальних громад Вінницької області.

ВИРІШИЛИ 11:
Прийняти проект рішення за основу і в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» -  56, «Проти» -  0, «Утрималися» -  0, «Не голосували» -  2.
Рішення прийнято (№ 1346 додається).

СЛУХАЛИ 12:
Про передачу земельної ділянки комунальному підприємству 
«Вінницяоблтеплоенерго» площею 0,0641 га для котельні.

ДОПОВІДАЄ:
Н. Плаксієнко -  в.о. начальника управління спільної комунальної власності 
територіальних громад Вінницької області.

ВИРІШИЛИ 12:
Прийняти проект рішення за основу і в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» -  55, «Проти» -  0, «Утрималися» -  0, «Не голосували» -  3.
Рішення прийнято (№ 1347 додається).

СЛУХАЛИ 13:
Про врегулювання земельних питань.



ГОЛОСУВАЛИ:
«За» -  56, «Проти» -  0, «Утрималися» -  0, «Не голосували» -  2.
Рішення прийнято (№ 1348 додається).

СЛУХАЛИ 14:
Про передачу земельної ділянки комунальному підприємству 
«Вінницяоблтеплоенерго» площею 0,048 га для котельні.

ДОПОВІДАЄ:
Н. Плаксієнко -  в.о. начальника управління спільної комунальної власності 
територіальних громад Вінницької області.

ВИРІШИЛИ 14.
Прийняти проект рішення за основу і в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» -  55, «Проти» -  0, «Утрималися» -  0, «Не голосували» -  3.
Рішення прийнято (№ 1349 додається).

СЛУХАЛИ 15:
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки площею 8,1827 га.

ДОПОВІДАЄ:
Н. Плаксієнко -  в.о. начальника управління спільної комунальної власності 
територіальних громад Вінницької області.

ВИРІШИЛИ 15:
Прийняти проект рішення за основу і в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» -  53, «Проти» -  0, «Утрималися» -  1, «Не голосували» -  2.
Рішення прийнято (№ 1350 додається).

СЛУХАЛИ 16:
Про надання згоди комунальному некомерційному підприємству 
«Подільський регіональний центр онкології Вінницької обласної Ради» на 
продовження договору про встановлення земельного сервітуту.



ГОЛОСУВАЛИ:
«За» -  56, «Проти» -  0, «Утрималися» -  0, «Не голосували» -  3.
Рішення прийнято (№ 1351 додається).

СЛУХАЛИ 17:
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
інвентаризації земельних ділянок Вінницького обласного комунального 
спеціалізованого лісогосподарського підприємства «Віноблагроліс».

ДОПОВІДАЄ:
Н. Плаксієнко -  в.о. начальника управління спільної комунальної власності 
територіальних громад Вінницької області.

ВИРІШИЛИ 17:
Прийняти проект рішення за основу і в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» -  55, «Проти» -  0, «Утрималися» -  0, «Не голосували» -  4.

> Рішення прийнято (№ 1352 додається).

СЛУХАЛИ 18:
Про надання дозволу Вінницькому обласному комунальному 
спеціалізованому лісогосподарському підприємству «Віноблагроліс» на 
розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 
8,4991 га.

ДОПОВІДАЄ:
Н. Плаксієнко -  в.о. начальника управління спільної комунальної власності 
територіальних громад Вінницької області.

ВИРІШИЛИ 18:
Прийняти проект рішення за основу і в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» -  56, «Проти» -  0, «Утрималися» -  0, «Не голосували» -  3.
Рішення прийнято (№ 1353 додається).

СЛУХАЛИ 19:
Про надання дозволу Брацлавському психоневрологічному будинку- 
інтернату на списання автобуса КАВЗ 3976.



ДОПОВІДАЄ:
Н. Плаксієнко -  в.о. начальника управління спільної комунальної власності 
територіальних громад Вінницької області.

ВИРІШИЛИ 19:
Прийняти проект рішення за основу і в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» -  55, «Проти» -  0, «Утрималися» -  0, «Не голосували» -  4.
Рішення прийнято (№ 1354 додається).

СЛУХАЛИ 20:
Про надання дозволу Вінницькому обласному навчально-курсовому 
комбінату аграрної освіти на списання транспорту.

ДОПОВІДАЄ:
Н. Плаксієнко -  в.о. начальника управління спільної комунальної власності 
територіальних громад Вінницької області.

ВИРІШИЛИ 20.
Прийняти проект рішення за основу і в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» -  57, «Проти» -  0, «Утрималися» -  0, «Не голосували» -  2.
Рішення прийнято (№ 1355 додається).

РІЗНЕ.

В. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання -  відповідно до пункту 8 
статті 18 Регламенту обласної Ради 8 скликання переходимо до розгляду 
питання «РІЗНЕ».

В. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання -  оголосив пленарне 
засідання чергової 78 сесії обласної Ради 8 скликання закритим.

Результати поіменного голосування депутатів обласної Ради на пленарному 
засіданні чергової 78 сесії обласної Ради 8 скликання додаються.

Звучіть Гімн ^країни.

Голова обласної Ради Вячеслав СОКОЛОВИЙ


